Wielgie, dnia, 14.07.2016r.
ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy przetargu nieograniczonego na: BUDOWA PRZYDOMOWYCH OCZYSZCZALNI
SCIEKOW NA TERENIE GMINY WIELGIE

Numer ogloszenia: 113493 - 2016; data zamieszczenia: 30.06.2016 Wielgie na podstawie art.
38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r., poz. 2164) - Prawo
zamdwien publicznych, udzielam odpowiedzi na zapytanie o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych
warunkow zamowienia:

Pytanie 1.
Czy Zamawiajacy , dopusci aby w ztozonej ofercie dokumenty takie jak deklaracje wtasciwosci

uzytkowych oraz raporty z badan zostaty utajnione przez Wykonawcow ubiegajacych si¢ o powyzsze
zamowienie?

Czy w przypadku ztozenia raportow z badan oraz deklaracji wtasciwosci uzytkowych w formie z
zastrzezeniem, iz jest to tajemnica przedsigbiorstwa zostang ona odtajnione?

Odpowiedz na pytanie 1

Zgodnie z obecnym brzmieniem art. 8 ust. 3 ustawy Prawo zamodwien publicznych nie ujawnia sig
informacji stanowigcych tajemnice przedsiebiorstwa w rozumieniu przepisdbw o zwalczaniu
nieuczciwej konkurencji jezeli wykonawca, nie pozniej niz w terminie sktadania ofert lub wnioskéw o
dopuszczenie do udziatu w postgpowaniu, zastrzegt, ze nie moga by¢ one udostgpniane oraz wykazaft,
iz zastrzezone informacje stanowig tajemnice przedsigbiorstwa. Wykonawca nie moze zastrzec
informacji, o ktérych mowa w art. 86 ust. 4 ustawy. Aby zatem uznaé informacje za tajemnice
przedsiebiorstwa konieczne jest spetnienie dwoch warunkéw: w pierwszej kolejnoséci charakteru
informacji a w drugiej dziatan podjetych przez przedsiebiorcg w celu ochrony tych informacji.
Informacje te ze swojej istoty muszg dotyczy¢ kwestii, ,ktérych ujawnianie obiektywnie mogtoby
negatywnie wptyng¢ na sytuacjg przedsiebiorcy (informacje takie musza mie¢ choéby minimalng
wartoé¢) z wytaczeniem informacji, ktérych upublicznienie wynika np. z przepisdw prawa.” (Wyrok
NSA z dnia 10 stycznia 2014 r. sygn. | OSK 2112/13). Na zamawiajacym obowigzek badania
skutecznosci poczynionego przez wykonawce zastrzezenia (zob. wyrok KIO z dnia 13 grudnia 2013 r.
sygn. KIO 2767/13), ktére dokonywane jest w oparciu o ztozenie przez wykonawcg os$wiadczenie o
zastrzezeniu informacji jako stanowigcych tajemnice przedsigbiorstwa oraz, co istotne dowody
wykazujace, ze owe informacje rzeczywiécie stanowia tajemnice przedsigebiorstwa w rozumieniu art.
11 ustawy o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji. Zaniedbanie przez wykonawce wykazania, ze
zastrzezone informacje stanowia tajemnice przedsigbiorstwa skutkowa¢ bedzie nieskutecznoscig
poczynionego zastrzezenia ( patrz wyrok SN z dnia 3 pazdziernika 2000 r. sygn. | CKN 304/2000).

Pytanie 2.
Czy Zamawiajacy dopusci zbiorniki przepompowni Sciekéw o $rednicy wtazu mniejszym niz fi 600 dla

écieku oczyszczonego oraz fi 800 dla $cieku surowego?

Odpowiedz na pytanie 2
Przepompownie powinny posiadac érednice wiazéw zgodnie z dokumentacjg projektowa. Nie

dopuszcza sie przepompowni zwezanych ku goérze z powodu utrudnionego dostepu do
zamontowanej wewnatrz pompy.




Pytanie 3.
Czy Zamawiajacy dopusci pompy do $cieku surowego i oczyszczonego o parametrach nizszych niz

podane w dokumentacji projektowej?

Odpowiedz na pytanie 3
Pompy do $cieku surowego i oczyszczonego powinny posiada¢ parametry zgodne z dokumentacjg lub
wyzsze

Pytanie 4.
Czy Zamawiajacy odstapi od wymogu dotyczacego materiatu z jakiego wykonana ma by¢ pompa

$cieku, tj. stal szlachetna.

Odpowiedz na pytanie 4.
Zamawiajacy nie odstgpi od wymogu dotyczacego materiatu z jakiego majg by¢ wykonane pompy , t]
stal szlachetna
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